BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag kv barometer 2019-08-08

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 26. Medel: 208.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 270.1 64.93 Christian Leo - Hakan Isaksson 577 14725 Héssleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg
2 6 244.8 58.85 Jiri Polacek - Gosta Lejon 5559 13936 BK Tre Sang, Helsingborg
3 2 2424 58.27 Ake Bergh - Bo Stendahl 19320 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
4 10 2354 56.58 Ewa Leonhard - Anders Hagen 83949 311  BK Tre Sang, Helsingborg
5 1 229.0 55.05 Stina Holm - Per Martensson 8445 84913 BK Tre Sang, Helsingborg
6 9 217.1 52.18 Reino Hirvonen - Gun Hirvonen 17358 14428 BK Tre Sang, Helsingborg
7 7 2153 51.76 Mona Hallstrém - Irma Landstrém 92066 14890 BK Tre Sang, Helsingborg
8 3 213.0 51.20 Hans Stever - Laila Stever 35040 39214 BK Tre Sang, Helsingborg
9 8 208.4 50.10 Sven Fagrell - Ronny Blomdahl 16706 4768 BK Tre Sang, Helsingborg
10 19 204.3 49.10 Sven Roénquist - Jan-Erik Fjall 24150 12338 BK Tre Sang, Helsingborg
11 13 202.2 48.60 Christel Eklund - Staffan Lindberg 21519 82137 BK Tre Sang, Helsingborg
12 4 196.5 47.24 Eva Andersson - Lars-Goran Borgquist 576 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
13 16 1929 46.36 Gunnar Anderlind - Bo Sperling 92085 60098 BK Tre Sang, Helsingborg
14 18 188.4 45.28 Bengt Andersson - Anders Jonsson 83893 11906 BK Tre Sang, Helsingborg
15 12 188.2 45.25 Stellan Andersson - Lennart Persson 80256 9863 BK Tre Sang, Helsingborg
16 5 183.4 44.08 Birgit Johnson - Leif Persson 84178 93429 BK Tre Sang, Helsingborg
17 17 179.3 43.09 Matts Lindberg - Bo Karlsson 64643 11253 BK Tre Sang, Helsingborg
18 11 177.3 42.61 Stig Nilsson - Gunilla Berthagen 11207 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
19 14 164.8 39.60 Sven-Erik Oskarsson - Hans Andersson 82605 16512 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4 K103 Bésta kontrakt 2 « ED6 Bésta kontrakt 3 4109 Bésta kontrakt
Nord v 10976 2NT O =-120 Ost v 62 34 S =140 Syd v 1093 54 V =-650
Ingen + KKn NS 4109652 ov + EK2
#8742 & ¢ v & NT *E72 & ¢ v & NT #EKn1076 & ¢ v & NT
4ED72 496 N3 6 463 aKn42 #8775 N595 96 4D8765 & EKKn2 N7 3213
vKn853 vEK4 S 3646 3 vEK95 vDKn43 S59596 vKKn854 vE6 S73213
¢E32 4865 096878 * K7 +D4 08 4845 + D108 ¢ Kn973 O 6 1010116
D3 #KKn1095 V 9 6 8 7 8 D643 #KKnl05 V84845 »- »842 V 6 1010116
4 Kn854 4 K1093 443
vD2 v 1087 vD72
+D10974 ¢ EKn83 ¢ 654
»E6 »98 #KD953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 3NO-1 ¢4 50 16.0 00| 4 17 4v V-1 *T 50 140 20|10 13 44 S-2 4Q -100 16.0 0.0
3 18 3#40= a5 -110 130 3.0|13 8 INV-1 2 50 140 20|17 6 44S-3 46 -150 140 2.0
9 12 340= 45 -110 130 3.0|16 5 INO-1 3 50 140 20| 4 19 2vV+3 +A -200 110 5.0
15 6 2NO= .7 -120 100 6.0| 3 18 2v V= 2 -110 50 11015 8 24 O+3 &K -200 11.0 5.0
11 10 3v V= vT -140 80 80| 9 12 2¢v 0= 49 -110 50 110 1 3 44DN-2 vA -300 8.0 8.0
14 7 2NV+1 v7 -150 6.0 10.0|11 10 2v O= 9 -110 50 11.0|14 9 54 V= ¢ A -650 5.0 11.0
16 5 3vV+l v6 -170 40 120|14 7 2vO-= 49 -110 50 110|16 7 54 O= *K -650 5.0 110
4 17 2NV +2 43 -180 20 140|15 6 2v0O= *9 -110 50 11.0|12 11 54DO= &K -850 2.0 14.0
19 2 3NV= 43 -400 0.0 16019 2 2vO= 9 -110 50 11.0| 5 18 6#4DN-5 vA -1100 0.0 16.0
-1 88| - 1 88| - 2 9.3
4 « EKD Basta kontrakt 5 410943 Basta kontrakt 6 & K9542 Basta kontrakt
Vast v Kn43 ANT N =630 Nord v D85 2¢ O =-90 Ost vD32 2NT O =-120
Alla + DKn10876 NS + 962 ov +D
&D & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT #KKn106 & ¢ v & NT
4Knl10864 4952 N 6 9 106 10 & EKn5 « KD8 N45665 4763 4« EDKn10 N545505
v 105 v76 S 6 9 106 10 v K10 vKn973 S45655 vKn1076 vEK S54555
*4 ¢ EK93 074273 ¢ KDKn108 ¢ - 088777 + K863 ¢ EKn10 0798838
#EKN1072 #9543 V74273 *Kn76 21095432 Vv 88 7 7 7 #93 «D754 V7982838
473 4762 48
v EKD982 vE642 v 9854
¢52 ¢+ E7543 497542
*K86 *E »E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4v S+l ¢4 650 140 20| 2 4 3aV-2 *K 100 16.0 00|15 10 3NO-2 2 200 150 10
5 18 4vy S+1 ¢4 650 140 20|11 14 1a N-1  &T -100 140 20|16 9 3NO-2 +4 200 150 1.0
15 8 4v S+1 ¢4 650 140 20| 6 19 INV+1l 43 -120 120 40| 5 1 3NO-1 ¢5 100 11.0 5.0
4 19 4v S= *A 620 50 11.0|17 8 INV+2 ¢2 -150 100 6.0| 6 19 2NO-1 ¢4 100 11.0 5.0
10 13 4v S= +4 620 50 11.0|15 10 2¢DV= &T -180 80 80|17 8 3#0= 48 -110 8.0 80
12 11 4v S= ¢4 620 50 11.0(13 12 2¢ S-2 + K -200 50 11.0| 2 4 2NO= 48 -120 5.0 11.0
14 9 4v S= ¢4 620 50 11.0|18 7 14 N-2 &T -200 50 11.0|11 14 2NO= 48 -120 50 11.0
16 7 4v S= +4 620 50 11.0| 5 1 3NV= 2 -400 20 140|113 12 INO+2 ¢2 -150 1.0 15.0
17 6 4v S= 4] 620 50 11.0(16 9 34DS-2 46 -500 0.0 16.0(18 7 2NO+1 438 -150 1.0 15.0
- 2 93| - 3 82| - 3 8.2
7 + ED5 Bésta kontrakt 8 ~ E762 Bésta kontrakt 9 41087643 Bésta kontrakt
Syd vE10 3NT V =-600 Vast v 1064 5v V =-450 Nord v10 4v O =-620
Alla 974 Ingen ¢+ Knl0 ov ¢ Kn62
#EKn863 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
a4 4 K103 N43574 4Kn93 4 KD84 N652 33 a- « EKD5 N1615414
vDKn965 vK72 S 43574 vKn93 v EK852 S65233 vE87542 vD96 S16354
¢ED105 ¢K62 098859 4875 ¢+ EK6 O 7 7 111010 41085 ¢ D7 O 107 107 8
D104 #K975 V98859 #K1065 #Kn vV 7 7 111010 #EKD6 410973 V 107 107 8
4 Kn98762 4105 4 Kn92
v 3843 vD7 v KKn3
+ Kn83 ¢ D9432 ¢+ EK943
*2 #E743 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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16 11 4v V-2 vA 200 160 00| 3 5 4v 0= *2 -420 140 2.0(17 12 4v V-2 *2 200 16.0 0.0
17 10 4v V-1 A 100 140 20| 6 2 4v 0= aT -420 140 20| 4 6 4v V-1 *2 100 9.0 7.0
14 13 24 N-1 vK -100 120 4.0|16 11 4v O= +3 -420 140 20| 7 3 4v0O-1 *A 100 9.0 7.0
3 5 2vV+2 ¢4 -170 90 7.0(12 15 3NO+1 +3 -430 100 6.0 8 2 4v V-1 *2 100 9.0 7.0
18 9 3y V+1l ¢9 -170 90 70| 7 1 4vV+l v6 -450 50 11.0(15 14 4v V-1 +2 100 9.0 7.0
6 2 34DS-1 vQ -200 50 11.0|14 13 4v O+1 &T -450 50 11.0(18 11 4v V-1 *J 100 9.0 7.0
12 15 44DS-1 ¢Q -200 50 11.0|18 9 4v O+1 &A -450 50 11.0(19 10 4v V-1 +6 100 9.0 7.0
7 1 4y V+1 7 -650 1.0 15.0|19 8 4vy O+1 3 -450 50 11.0(13 16 4v V= *J -620 2.0 140
19 8 4vV+l ©vA -650 1.0 15.0|17 10 3NV +2 a2 -460 00 160 1 9 4vy V+1 a7 -650 0.0 16.0
- 4 76| - 4 76| - 5 7.1
10 » E8654 Basta kontrakt 11 & 76543 Basta kontrakt 12 & KKn72 Basta kontrakt
Ost v EDS8 4y S =620 Syd v K984 3NT V =-400 Vast v 942 34 N =140
Alla 4932 Ingen +3 NS + D109
#83 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v a N #K108 & ¢ v & NT
K102 & DKn97 N 7 11108 9 aD2 4 E1098 N3 7 443 41053 &D9 N8 7 6 97
vKn742 105 S 7 11108 9 vED102 ¥Kn53 S37 443 v ED8 vKnl0653 S 8 7 6 9 7
+Kn74 +108 052243 + D75 ¢+ E6 096 9809 4875 ¢ E642 O56 7 46
»764 &EDKN109 V 5 2 2 4 3 #9543  &ED62 V95989 #Kn654 #D7 V56746
43 & KKn « E864
v K963 v76 v K7
+ EKD65 ¢+ KKn109842 + KKn3
#K52 K7 #E932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NS+2 &4 660 16.0 00| 1 11 3¢ S= &4 110 16.0 00|16 15 24 N+2 ¢3 170 159 0.1
13 16 3ANS+1 v2 630 130 30| 8 4 2NO-2 T 100 140 20| 1 11 34 S= +8 140 114 46
15 14 3NS+1 v4 630 130 30|14 17 2¢ S= 4Q 90 120 40| 9 3 34S= &5 140 114 46
18 11 2NS+3 &6 210 100 6.0 2 10 3¢DS-1 4Q -100 70 9.0(18 13 34 S= 43 140 114 46
8 2 2v S+3 &7 200 80 80| 5 7 3¢DS-1 vA -100 70 9.0( 2 10 44 S-1 43 -100 5.8 10.3
7 3 2vS+2 &4 170 50 110 9 3 3¢ S-2 v2 -100 70 9.0(14 17 34 S-1 43 -100 5.8 10.3
17 12 29 S+2 &4 170 50 11.0|18 13 24 N-2 vJ -100 70 90| 5 7 2NS-2 +8 -200 1.3 1438
19 10 2vy S+1 T 140 20 140(19 12 3v V= +3 -140 20 140(19 12 3#S-2 vA -200 1.3 1438
4 6 3¢ S+l 6 130 0.0 16.0|16 15 3¢ S-3 4Q -150 0.0 160| - 6 9.4
- 5 71| - 6 94| 8 4 A-/A- 6.4 6.4
13 4 K64 Basta kontrakt 14 4105 Basta kontrakt 15 4 K6 Basta kontrakt
Nord v KKn52 3NT O =-600 Ost v K5 2NT S =120 Syd v Kn8765 44 V =-420
Alla ¢+ E10 Ingen + KD1098 NS +9
#10962 & ¢ v & NT &E742 E IR Y #Kn10852 & ¢ v & NT
4 EKN103 D7 N55 444 4 EKB43 & Kn96 N9 86 5 4 Kn9873 4 ED2 N717 12
vE8763 v1094 S55 444 vE876 vKnl02 S9976 vK4 v103 S71712
+8 ¢ KD742 08 89 89 ¢+ 75 ¢ Kn632 O4 467 4+ Kn107632 ¢ KD85 O 5 115 108
& EKKn D73 V 889 89 KD #1083 V 4467 »- &EK76 V 5 115 108
49852 4 D72 41054
vD v D943 v ED92
+ Kn9653 ¢ E4 ¢ E4
#3854 #Kn965 D943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v V-2 *A 200 16,0 00| 2 12 3&N= 46 110 150 10|11 5 54DV-6 4K 1400 16.0 0.0
113 4v V-1 ¢ A 100 130 30|19 14 3a&N= vJ 110 150 10| 3 13 44 V-1 +9 50 13.0 3.0
6 8 4v V-1 &2 100 130 30| 6 8 24V-2 *+K 100 110 50| 4 12 5¢ V-1 v5 50 13.0 3.0
9 5 INO+1 3 -120 100 6.0(15 18 24 V-2 * K 100 110 50|18 17 34 V+1l ¢9 -170 10.0 6.0
2 12 2vV+1  ¢A -140 80 80| 1 13 2¢ N= aJ 90 70 90| 2 14 34 V+2 vJ -200 7.0 9.0
15 18 1v N-3 4Q -300 6.0 10.0(17 16 2¢ N= 46 90 70 9.0(16 19 24 V+3 ¢9 -200 70 9.0
10 4 4y V= *A -620 20 140(10 4 3¢ N-1 46 -50 40 120|10 6 44 V= +9 -420 40 120
17 16 4y V= ¢ A -620 20 140 9 5 24V= K -110 20 140( 1 15 44 V+1 ¢9 -450 1.0 15.0
19 14 4v V= *A -620 20 140 3 11 24 V+1 K -140 00 16.0| 7 9 4eV+1l w7 -450 1.0 15.0
-7 83| - 7 83| - 8 8.0
16 41073 Bésta kontrakt 17 & K1098 Bésta kontrakt 18 496 Bésta kontrakt
Vast v KKn852 3v ND-1-100 Nord v D96 34 OD-1100 Ost v 9876 3v O =-140
ov + D53 Ingen 4975 NS + KD75
*42 & ¢ v & NT &E74 LRI Y #E103 & ¢ v & NT
4 E9 & D52 N57 885 & E532 & DKn74 N4 9 8 4 41085 & DKn42 N483 43
vE1074 93 S578865 v K54 v E32 S 4984 v K4 vED10532 S 4 7 3 4 3
¢ Kn976 ¢ K2 085548 ¢ E 4643 09 458 ¢ EKn64 ¢ - 085987
#Kn98 #KD7653 V85547 #Knl10985 #D32 V9458 #KDKn6 %854 V85987
& KKn864 46 & EK73
vD6 v Kn1087 vKn
+ E1084 + KDKn1082 + 109832
#E10 &K6 £972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 24 S+2  +7 170 150 10| 4 14 3¢ S+1 &9 130 140 20| 2 16 4vO-1 &K 50 140 20
10 6 34 S+1 &8 170 150 10|17 1 3¢ S+1 &J 130 140 20| 4 14 4v0O-1 aA 50 140 20
4 12 24 S+1 ¢7 140 120 40|19 18 3¢ S+1 &J 130 140 20(19 18 4v O-1 aA 50 140 20
18 17 24 S= &J 110 100 6.0| 2 16 3¢ S= a2 110 80 80| 513 3v0O= aA -140 10.0 6.0
3 13 24 S- *J -50 70 9.0(11 7 3¢ S= aA 110 80 8012 6 4v0O= aK -420 80 80
7 9 24 S-1 *7 -50 70 90|12 6 34 S= &J 110 80 80| 3 15 3NV+1l 5 -430 40 120
1 15 44 S-2 &8 -100 40 120| 8 10 34 O-2 *+ K 100 40 120(11 7 3NV+1l K -430 40 12.0
11 5 3#0-= a4 -110 20 140| 3 15 24 V+1 ¢5 -140 1.0 15017 1 3NV+1 45 -430 40 12.0
16 19 3« O0+1 ¢4 -130 00 16.0| 5 13 34 O= *+K -140 1.0 15.0| 8 10 3NV +2 &9 -460 0.0 16.0
- 8 80| - 9 83| - 9 8.3
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19 4 D32 Basta kontrakt 20 «D3 Basta kontrakt 21 4 D986 Basta kontrakt
Syd v EKn7 4v S =420 Vast v K76 2NT N =120 Nord v 83 4v O =-420
oV + KD95 Alla + D732 NS ¢+ KD972
#E93 & ¢ v & NT #D1092 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT
s E7 4« Kn1098 N9 89 99 4 KKn94 48762 N8 7 86 8 s E2 « Kn104 N47 364
v94 v 8652 S 9 8 109 9 vE103 v42 S 87 86 8 v EKn7 vD106542 S 5 8 3 6 5
¢ 7432 ¢+ EKn106 045344 465 ¢Kn10984 O 4 6 4 7 4 ¢ EKn843 ¢ - 085 107 7
#D10862 #5 V 45344 &#EK64 475 V464734 #D93 *K762 vV 8 6 107 8
& K654 4 E105 4 K753
vKD103 v DKn985 v K9
+8 ¢ EK + 1065
*#KKn74 #Kn83 #EKn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 17 3NN+1 +¢6 430 16.0 00| 3 17 INV-4 2 400 150 10| 5 17 3vO= a5 -140 15.0 1.0
12 8 4v S= *2 420 140 20|18 2 INV-4 29 400 150 10|19 3 3vO= &5 -140 15.0 1.0
4 16 3NN= ] 400 80 80(13 7 INV-3 *9 300 120 4.0(10 12 3vy V+2 8 -200 120 4.0
5 15 3NN= ] 400 80 80| 1 19 INS+3 &A 180 100 6.0 4 18 4v O= +6 -420 8.0 8.0
6 14 3NN-= ] 400 80 80| 4 16 2¢vS+1 +6 140 70 90| 6 16 4v V= ¢+ K -420 8.0 8.0
13 7 3NN= ] 400 80 80| 6 14 2vS+1 +6 140 70 90| 7 15 4v V= &T -420 8.0 8.0
18 2 3NS= s A 400 80 80| 5 15 2v S= A 110 3.0 130 2 1 4v O+l #A -450 2.0 14.0
1 19 3NN-1 ] -50 1.0 150|122 8 2v S= A 110 3.0 130(13 9 5v 0= &K -450 2.0 140
9 11 3NN-1 ] -50 1.0 150| 9 11 24 V= vK -110 00 160(14 8 4vV+l +¢K -450 2.0 14.0
- 10 91| - 10 91| - 11 6.8
22 & EKn852 Bésta kontrakt 23 4 D74 Bésta kontrakt 24 & Kn4 Bésta kontrakt
Ost v Kn3 6NT S =990 Syd v KDKn52 4v V =-620 Vast v K10954 3¢ ND-1-100
oV + D87 Alla +D2 Ingen + K632
+KD4 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
D106 443 N9 10111111 4653 & EKKn N4 3344 «D9 » EK85 N48 476
v 62 vKD84 S 9 10121212 vE1086 v973 S 43344 vED8762 vKn3 S48476
¢ K1043 ¢ 965 043111 ¢ EK987 ¢54 09 99 88 ¢+5 ¢ 1087 09 4867
#Kn952 #10876 V43111 &E #Kn10972 V 9 9 108 8 #Kn742  #KD85 V948¢67
& K97 410982 107632
v E10975 v4 v-
¢ EKn2 + Kn1063 + EDKn9%4
#E3 #D843 #1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 3NN+3 &6 490 13.0 3.0(14 10 3NV-2 vK 200 16.0 00| 8 16 3NN= vJ] 400 16.0 0.0
6 16 3BNN+3 &T 490 130 3.0 6 18 INV= vK 90 140 20| 1 4 3¢ S-= »7 110 140 20
7 15 3NS+3 ¢4 490 13.0 30| 7 17 2¢ V+1 vK -110 11.0 5.0| 5 19 2¢vyDV-1 &J 100 120 4.0
19 3 3NS+3 3 490 13.0 3.0(15 9 2¢ V+1 K -110 110 5.0|15 9 3NN-1 vJ -50 10.0 6.0
2 1 44 S+2 v6 480 70 90| 5 19 2NV= vK -120 70 90| 6 18 2v V= ] -110 8.0 8.0
10 12 44 S+2 &5 480 70 90| 8 16 2NV= vK -120 70 9.0(|11 13 3v V= A -140 6.0 10.0
4 18 3NS+2 43 460 3.0 130 3 2 2NO+1 v4 -150 4.0 120 7 17 4y V= A -420 4.0 120
13 9 3NS+2 &5 460 30 130 1 4 2NV+2 ¢K -180 20 140| 3 2 2¢yDN-3 &K -500 2.0 14.0
14 8 44 N+1 &7 450 0.0 16.0(11 13 3NV= vK -600 0.0 16.0(14 10 3vyDV= 4] -530 0.0 16.0
- 11 6.8| - 12 72| - 12 7.2
25 4 ED432 Basta kontrakt 26 4952 Basta kontrakt
Nord v- 6NT N =990 Ost v EK102 5& S D -2-500
oV + EKKn872 Alla + K
»84 & ¢ v & NT *E7632 & ¢ v & NT
210965 4 Kn87 N 8 12101112 « EDKn64 &K N9 2233
v53 v DKn64 S 8 12101112 v 95 vDKn8743 S 9 2 2 3 3
4103 +96 050211 ¢ EDKn3 ¢ 109854 O 4 109 9 6
#EKN953 #10762 v50211 #K8 &4 V 4 10109 10
s K 410873
v EK109872 v6
+ D54 ¢ 762
KD #DKn1095
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 5 6NS= A 990 16.0 00|15 11 4vDO-3 £Q 800 16.0 0.0
8 18 6¢ N+1 vQ 940 140 20| 6 1 4v0-3 £Q 300 140 20
15 11 4v S+1 &7 450 120 40| 8 18 4v O-2 £Q 200 12.0 4.0
6 1 4v S= *T 420 6.0 100| 9 17 4v V-1 A 100 10.0 6.0
7 19 4y S= LY 420 6.0 100 2 5 3¢ V= vK -110 8.0 8.0
9 17 4v S= T 420 6.0 10.0| 7 19 4e¢ V= vA -130 4.0 120
12 14 49 S= *T 420 6.0 10.0|12 14 4¢ V= vK -130 4.0 12.0
16 10 44 N= *6 420 6.0 10.0|16 10 3¢ V+1 &3 -130 4.0 120
4 3 6vS-2 A -100 0.0 160 4 3 1aV+3 ©vA -170 0.0 16.0
- 13 78| - 13 7.8
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